
Тому, хто зробить обмивання, подібне до цього
мого обмивання, а потім здійснить молитву в два

ракаати, не думаючи при цьому про щось
стороннє, тому будуть пробачено його попередні

гріхи

Від Хумрана, вільновідпущеника 'Усмана ібн Аффана, повідомляється, що він
бачив, як одного разу 'Усман ібн 'Аффан (нехай буде задоволений ним Аллаг)

наказав принести йому воду для обмивання, а коли її принесли, він тричі злив воду
з посудини собі на руки, і тричі помив кисті рук. Потім він опустив у посуд з водою
праву руку, набрав води і промив нею рот і ніс, потім тричі помив обличчя і руки до
ліктів, потім обтер вологими руками голову, потім тричі помив ноги до щиколоток,

а потім сказав: «Посланець Аллага (мир йому і благословення Аллага) сказав:
"Тому, хто зробить обмивання, подібне до цього мого обмивання, а потім здійснить

молитву в два ракаати, не думаючи при цьому про щось стороннє, тому будуть
пробачено його попередні гріхи"».

[صحيح] [متفق عليه]

Якось Усман (нехай буде задоволений ним Аллаг) навчав тому, як робив обмивання
Пророк (мир йому і благословення Аллага), і щоб це було більш зрозумілим, показав
його на практиці. Тож, він попросив принести посудину з водою, тричі облив нею руки,
потім опустив праву руку в посудину, набрав нею води та промив рот і виплюнув її.
Потім він втягнув воду у ніздрі, та вдихнув так, що вода дійшла аж до середини носа, а
потім вишмаркався. Потім тричі помив обличчя, та тричі помив руки по лікті. Потім
один раз провів по голові рукою, змоченою у воді та тричі помив стопи по гомілку. А
закінчивши, Усман (нехай буде задоволений ним Аллаг) розповів, що бачив, як Пророк
(мир йому і благословення Аллага) робив обмивання саме так. А потім Усман порадував
мусульман,  що той,  хто  зробить таке ж обмивання,  і  після  нього помолиться два
ракаати,  з  покірністю  та  повним  усвідомленням  свого  знаходження  перед  своїм
Господом,  то Аллаг винагородить його за таке досконале обмивання,  і  таку щиру
молитву тим, що пробачить йому минулі гріхи.
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